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Настоящая методика распространяется на комплекс УСК - рабочий этtlлон 2-го раз-

ряда (далее - комплекс) и устанавливает методику его первичной поверки при вводе в экс-
плуатацию и после ремонта и периодической поверки в процессе эксплуатации.

В соответствии с данной методикой поверки осуществJuIется передача единицы мас-
совой концентрации компонентов от ГПЭ ГЭТ 154-201l рабочему этЕrлону 2-го разряда -
установке УСК.

Интервал между поверкЕlми - 1 год.

1 Операцпи поверки
1.1 При проведении поверки должны быть выполнены операции, укiванные в табли-

це 1.

Таблица 1.

1.2. Если при проведении той или иной операции поверки полгrен отрицательныи

результат, дальнейшая поверка прекращается.

наименование
операции

Номер
п}.нкта

методики
поверки

проведение операций при
первичнои

поверке
периодическои

поверке

1 Внешний осмотр 6.1 Да Ща

2 Опробование 6.2 Ща ,Ща

2.1 Прогрев и проверка общего
функционирования

6.2.| Ща Да

3 Определение метрологических
хаDактеристик

6.3

3.1 Определение относительной погрешно,
сти поддержчlния объемного расхода ППГС
в течение 5 часов непрерывной работы

6.3.1 !а .Ща

3.2 Опрелеление абсолютной погрешностl.
поддержания температуры термостата в те,

чение 5 часов непрерывной работы

6.3.2 !а Ща

3.3 Определение абсоrпотной погрешности
поддержаниJI относительной вла:кности
ППГС на вьD(оде комплекса в течение 5 ча-

сов непрерывной работы

6.3.з Ща Да

3.4 Определение относительной погрешно-
сти

6.з.4 Да Ща
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2 Средства поверки
2.1 !ляпроведения поверки должны быть применены средства, указанные в таблице 2.

Таблпца2

2.2 ,Щопускается применение других средств поверки, не приведенньD( в пере!ше, но

обеспечивzlющих определение метрологических характеристик с требуемой точностью.

Номер
п).нкта
методики
поверки

Наименование основного или вспомогательного средства поверки.
Требования к средству поверки.
Основные метрологические или технические харЕIктеристики.

6.з,4 Госуларственный первичный этtlJIон единиц молярной доли и массовой кон-
центрации компонентов в газовых средах ГЭТ 154-20ll в составе:
Комплекс для измерения молярной доли и массовой концентрации компонен-
тов в гi}зовьIх смесях на основе химически активньD( газов(Б4), включающий
генераторы газовьIх смесей термодиффузионный ТДГ-01 и динамический ГГС-
03-03;
Установка дJuI измерения массовой концентрации компонентов, в том числе в

рлажненньIх гuLзовьD( смесях (Ба);.

Комплекс дJIя измерения молярной доли. в бинарньD( и многокомпонентньD(
гzLзовьD( смесях (Б5)

6.з.4 Газовые смеси (ГС) в ба-плонах под давлением - этаJIоны сравнения по ГОСТ
8.578-2008. Перечень ГС представлен в таблице А.1 приложения А настоящей
методики поверки.

6.з.4 Источники микропотоков (ИМ) газов
8.578-2008. Перечень ИМ прелставлен
методики поверки.

и паров - этzlлоны сравнениJI по ГОСТ
в таблице А.2 приложения А настоящей

6.3.1 Расходомер-счетчик газа РГС модификации РГС-1 по IIТЛЕК 421З22Ю01' ТУ (Jt
20831-06 в Госреестре СИ РФ). .Щиапазон измерений расхода (0,2 - 2,0), (2 - 25)

дr'/r"", пределы допускаемой относительной погрешности + 1 Yо

6.3 Газ-разбавитель: поверочный нулевой газ _воздух по ТУ 6-21-5-82 или азот га-

зообDазный по ГоСТ 929з-74
6.з.4 Средства измерений, укtванные в МИ массовой концентрации !НПГ и бензина,

аттестованньгх ФГУП (ВНИИМ им. .Щ.И. Менделеева>

6.з.3 Гигрометр Rotronic модификачии НуgrоРаlm, номер Госреестра 26З79-|0, диz-
пzlзон измерений относительной влажности от 0 до 100 %, абсолютная погреш-

ностьнеболее tl%
6 Редуктор AP-IO по ТУ 26-05-|96-74

6 Секундомер СОПпр-26-З-2ll по ГОСТ 5072-79, кл. то,цrости 3.

6 Часы 60ЧП по ТУ 25-01-|042-83

4,6 Барометр-анероид БАММ-1 по ТУ 25011.1513.-79 (Nl 5738-76 в Госреестре РФ),

диапазон измеряемого атмосферного давления от 610 до 790 мм рт.ст., предел

допускаемой погрешности + 0,8 мм рт.ст., диапазон рабочих температур от

l0 ОС 
до 50 ОС.

4,6 ТерrоrеrР лаборатоРный ТЛ-4, госТ 28498-90 (N9 303-91 в Госреестре РФ),

диап€вон измерений (0 - 50) ОС, 
цена деления 0,1 

ОС

4,6 Психрометр аспирационный М-34
стре РФ), диапiвон относительной
от минчс 10 оС до 30 оС.

по ТУ 25-1607.054-85 (}lb 10069-85 в Госрее-
влажности от 10 до 100 О/о лри температуре
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2.3 Применяемые средства поверки должны быть поверены в установленном поряд-
ке и иметь действующие свидетельства о поверке, этrlлоны сравнения -газовые смеси (ГС)
в баллонах и источники микропотоков ИМ -- действующие паспорта.

3 Требования безопасности
3.1 Помещение, в котором проводят поверку, должно быть оборудовано приточно-

вытяжной вентиляцией.
3.2 Концентрации вредных компонентов в воздухе рабочей зоны должны соответст-

вовать требованиям ГОСТ 1 2. 1.005-88.
3.3 Требования техники безопасности при эксплуатации бшlлонов со сжатыми гiва-

ми должны соответствовать кПравилам устройства и безопасной эксплуатации сосудов,

работающих под давлением>, утвержденными Федера".tьной слух<бой по экологическоNtу,
технологическому и атомному, надзору.

3.4 При работе с ИМ соб.гподшот правила хрчlнения и применения, указанные в Инст-

рукциях по применению, прилагаемьгх к Паспортам на укiLзанные средства.

3.5 При проведении поверки должны соблюдаться требования техники безопасности,
приведенные в руководствах по эксплуатации на средства поверки и в руководстве по
эксплуатации на комплекс.

4 Условия поверки
4.1 При проведении поверки должны соблюдаться след},ющие условия:
- диапазон температуры окружающего воздуха, оС:
- диапzвон относительноЙ влажности окружающего воздуха, О/о:

- дичшztзон атмосферного давления, кПа:
- изменение температуры окружающего воздуха за время

должно превышать 2 ОС.

5. Подготовка к поверке
5.1 Вылержать рабочие этilлоны 1-го разряда (ГС в баллонах под давлением) приме-

няемые в установке, в помещении, в котором проводят поверку, в течение 24 ч, поверяе-

мую установку - в течение 2 ч.

5.2 Подготовить поверяемый комплекс к работе в соответствии с укzваниями РУко-

водства по эксплуатации ДЦТК.44l365.000 РЭ ДЦТК.441З65.001 РЭ, ДЦТК.441365.002
РЭ (да-пее - РЭ).

5.3 Вьцержать этtIлоны сравнения (ГС в баллонах под давлениям и ИМ газов и па-

ров) в помещении, в котором проводят поверку, в течение 24 ч, средства поверки - в тече-

ние2ч.
5.4 Проверить нчlличие паспортов и сроки годности этiшонов сравнения, срок дейст-

вия свидетельств о поверке на средства поверки.
5.5 Подготовить к работе средства поверки в соответствии с указаниями их эксплуа-

тационной докуN{ентации.
5.6 Подготовить к работе этчtлонные комплексы, входящие в состав гпэ

гэт 154-2011, в соответствии с Хд |.456,445 МИ, Хд |.456.446 МИ перел выполнением

работ по передаче единицы.
При подготовке к работе этаJIонньIх комплексов проводятся следующие операции:

5.6.1 Включение, прогрев и проведение предварительньтх тестовьIх настроек генера-

тора газовых смесей ггс-Oз-03 и термодиффузионного генератора Т,ЩГ-0l, га3оана:rиза-

торов-компараторов, входящих в состав Этtl,.lонньгх комплексов, а также подготовка и

подкJIючеНие баллоНов с гчвоМ-разбавителем и исходной газовой смесью (эталоны срав-

нения).

от l5 до 25;
от 30 до 80;

от 84 до l06,7;
проведения поверки не
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5.6.2 Вывод на режим генератора газовых смесей ГГС-03-03 и термодиффузионного
генератора ТДГ-0l по расходу (по температуре - дJIя ТДГ-01) и проведение настройки

расхода (температуры).
5.6.3 Определение погрешности установления расхода газа-разбавителя и исходного

гчtза в генераторе газовых смесей ГГС-03-03.
5.6.4 Определение случайной составляюrчей погрешности (срелнее квадратическое

откJIонение - СКО) г:воанализаторов-компараторов:
5.7 Проверить возможность приготовления на поверяемой установке ГС с содержа-

нием, соответствующим (20 - 90) О% диапазона измерений газоана_пизатора-компаратора.
5.8 Подготовить к работе расходомер-счетчик газа РГС-l в соответствии с его руко-

водством по эксплуатации.
5.9 Пересчет массовой концентрации С, мг/м3, в объемную долю Хо млн-l, проводят

по формуле:

х: C.V,
(5. 1 .)

где V. - моJIярный объем газа-разбавитеJLя - азота или воздуха, равный 24,04 илп
24,06, соответственно, при нормальньD( условиях (20 ОС и l01.3 кПа), дм'/моль;

М - молярнzuI масса опредеJIяемого компонента, г/моль.

б. Проведение поверки
6.1 6.1 Внешний осмотр
6.1.1 При внешнем осмотре устанавливают соответствие комплекса следующим тре-

бованиям:

_ отсутствие внешних повреждений, влияющих на работоспособность;

_ исправность органов управления;
_ маркировка и комплектность, соответствующая указаниям РЭ;

четкость надписей на панелях.
6.1.2 Исходные ГС в баллонах под давлением, применяемые с поверяемым комплек-

сом (в соответствии с. РЭ), должны удовлетворять следующим требованиям (по паспор-
ту):

- срок годности ГС;
- соответствие номера ба-плона номеру, yкzlзaнHoмy в паспорте;
- погрешность аттестации ГС не должна превышать значений + 4 О/о;

- содержание опредеJIяемого компонента в ГС не должно превышать l О/о (об.);

- даuлЪrrе в баллонах должно быть не менее 1 МПа (10 кгс/см2).

6.1.3. Исходные вещества, используемые в установке УСК, должны удовлетворять
требованиям, указанным в Н.Щ на них (ГОСТ, ТУ).

6,1.4. Средства измерений (измеритель влажности и температуры (ТКА-ТВ)), счет-

чик газовый барабанный ГСБ-400), входящие в состав комплекса, должны иметь деЙст-

в},ющие свидетельства о поверке.

результаты внешнего осмотра считают положительными, если комплекс соответст-

вует перечисленным выше требованиям.

6.2 Опробование
6.2.1 Прогрев и проверка общего функчионирования
При проверке общего функционирования комплекса проверяют выполнение при

включении всех операций в соответствии с РЭ.

м



6.3. Определение метрологических характеристик

6.3,1 Определение относительной погрешности поддержания объемного расхода
ппгс

6.З.1.1 Определение погрешности поддержания расхода ППГС проводят дJuI расхо-
да, соответствующего (20 - 30) О/о от верхнего преДела проверяемого ДиаПаЗОна РаСХОДа
каждой установки комплекса (см. Приложение Б).

Примечание: Расход газа, задаваемый на каждоЙ установке в диirпzвоне, приведен-

ной в таблицах Б.1 и Б.2 Приложения Б, измеряется с помощью счетчика гiва, входящего

в состав комплекса.

Измерения выполняют в следующей последовательности:
а) подают на вход линии газа-разбавителя и линии исходного гrва азот или очищен-

ньй воздух (см. Приложение А);
б) к вьгходному штуцеру установки подсоединяют счетчик газа, проводят измерение

расхода не менее 2-храз и рассчитывают среднее арифметическое значение расхода (Q, -
з,

дм-/мин);
в) повторяют измерениJI каждый час в течение 5 часов непрерывной работы устано-

вок.
6.З.|.2 Рассчитывztют относительную погрешность поддержания расхода газа на Вы-

ходе установки, Бп, О/о, по формуле:

6,: (6.1)

амсБ
где Чч - измеренное значение расхода с максимЕ}льным отклонением от первона-

чЕtльно измеренного значения расхода за 5 ч непрерывной работы после вьIхода на рабо-
чий режим. дм'/мин;

9" - rraр"оначальное измеренное значение расхода, дrЗ/мин.
относительнiш погрешность поддержания расхода газа в течение 5 ч непрерывной

работы дJU{ каждой установки не должна превышать значений, приведенньIх в таблице Б.1

Приложения Б.

6.з.2. Определение абсолютной погрешности поддержания температуры термостата

(для установки УСК)
6.з.2.| Определение погрешности поддержания температуры термостата проводят

дJUI температуры, соответствующей нижнему значению д{апазона измерений установки
комплекса (см. Приложение Б).

примечание: Температура термостата для каждой установки в диапазоне, приведен-

ном в таблице Б.1 Приложения Б, задается контактным термометром и измеряется с по-

мощью термометра (измерителя влажности и температуры <ТКА-тв>), входящего в со-

став комплекса.
измерения вьшолняют в следующей последовательности:
а) вставляЮт в термостат термометр с ценой деления 0,1 ОС;

б) после стабилизации температуры повторяют измерения каждый час в течение 5

часов непрерывной работы комплекса.

Qi* - Qn .юо
Qп
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6.З.2.2. Рассчитывают абсолютную погрешность поддержания температуры в термо-
стате, /n,oC, по формуле:

/, : Tf,u* -Т, (6,2.)

где 4:О - измеренное значение температуры с максимальным отклонением от пер-

воначаJIьно измеренного значения температуры за 5 ч непрерывной работы после вьIхода
на рабочий режим, 

ОС;

{ - первоначальное измеренное значение температуры, ОС.

Абсолютнiu погрешность поддержания температуры в течение 5 ч непрерывной ра-
боты каждой установки не должна превышать значений, приведенньтх в табличе Б.l При-
ложения Б.

6.З.3. Определение погрешности поддержания относительной влажности ППГС на
вьIходе комплекса в течение 5 часов непрерывной работы

Примечание: Влажность ППГС дJIя каждой установки в диапазоне, приведенном в

табrпаце Б.1 Приложения Б, задается в соответствии с РЭ на установки и измеряется с по-
мощью гигрометра (измерителя влажности и температуры <ТКА-ТВ)), входящего в со-
став комплекса.

6.3.3.1. Опрелеление погрешности поддержания относительной влажности прово-

дится дJuI влажности, соответствующей нижнему значению диапzвона измерений каждой

установки комплекса (см. Приложение Б), выполняют в следующей последовательности:
а) создают пуtем задания соответств}.ющих расходов сухого и влажного воздуха,

подаваемьгх в смеситель, необходимую влажность ППГС на вьIходе каждой установки,
входящей в состав комплекса (в соответствии с РЭ на комплекс).

б) измеряют полrIенное значение относительноЙ влажности после выхода на режим
с использованием гигрометра

в) повторяют измерения каждый час в течение 5 часов непрерывной работы устано-
вок.

6.З.З.2. Рассчитывают относительную погрешность поддержания относительноЙ

влажности (Б, в %) по формуле:

бо:
(р:* - pu .l00 (6.3)

pn

где р }* - измеренное значение относительной влажности с максимаJIьньIм откло-

нением от первоначi}льно измеренного значения относительной влажности за б ч непре-

рывной работы после выхода на рабочий режим, 
О/о;

pn - первоначальное измерение относительной влажности, Ой.

относительншI погрешность поддержания относительной влажности в течение 5 ч
непрерывной работы каждой установки не должна превышать значений, приведенньD( в

таблицах Б.1 и Б.2 Приложения Б.

6.3.4 Определение относительной погрешности
определение относительной погрешности комплекса проводят:

- методом компарирования с использованием этаJIонньtх комплексов аппаратуры дJlя

передачи размера единиц объемной (молярной) доли и массовой концентрации компонен-

тов в газовых средах, входящих в состав Госуларственного первичного эталона единиц
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моJIярной доли и массовой концентрации компонентов в гtlзовых средах ГЭТ 154-201l.
или с использованием методик измерений (для установок

- методом прямьж измерений массовой концентрации динитратпропиленгликоJul
(ДНПГ) и бензина в соответствии с аттестованными МИ.

Метод компарирования закJIючается в сравнении выходньD( сигнtIлов газоанаJIизато-

ра-компаратора, полr{енньш при последовательной подаче на него атtестованной ГС от
эталонного комплекса и аттестуемой ГС от исследуемого комплекса. При этом относи-
тельное расхождение концентрачий в ГС не должно превышать |5 %.

6,3.4.1 Последовательно задают в соответствии с руководством по эксплуатации на

установку ГС с концентрациями, соответствующими (20 - 90) % диапiвона измерений га-
зоанализаторов-компараторов, входяlцих в состав этilлонных комплексов. Число концен-
траций - не менее 3-х.

Полуlенную на установке атгестуем}.ю ГС подают на вход газоанi}лизатора-
компаратора или отбирают в поглотитель в соответствии с МИ.

Примечание: .Щопускается проведение измерений на площадке расположения пове-

ряемого комплекса с использованием газоаншIизаторов-компараторов с градуировкой,
проведенной на эталонном комплексе.

В качестве аттестованных ГС используют ГС, полr{аемые при помощи разбавитель-
ного генератора газовых смесей ГГС-03-03 в комплекте с этttлонilми сравнения - ГС в бал-

лонах под давлением или источникzlми микропотоков ИМ по ГОСТ 8.578-2008.
6.З.4.2 Выполняют измерения в соответствии с методикilми измерениЙ

Хд 1.456.445 МИ, Хд 1.456.446МИ на этаJIонные комплексы.
Число измерений дJuI каждой концентрации - в соответствии МИ на эталонный ком-

плекс.
6.З.4.З РассчитывЕlют массовую концентрацию определяемого компонента в каждой

ГС на выходе поверяемой установки комплекса в соответствии с МИ на эталонный ком-
плекс.

6.З.4.5 Рассчитывчlют относительную погрешность поверяемой установки комплекса
(дrrя каждой установки) (Б, %), для каждой задаваемой концентрации по формуле:

r- -/-J:'з ",l .19б
сd

(б.4)

где

С, - значение массовой концентрации компонента в ППГС дJIя каждой установКи,

мг/м3.

Со -действительное значение массовой концентрации компонентав ПГС для каждой

установки, измеренное при помощи эталонной установки или МИ, мг/м3.

относительная погрешность каждой установки комплекса не должна превышать

значений, приведенньпс в Приложении В.
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7 Оформление результатов поверки
7.1 В процессе проведения поверки ведется протокол, форма которого приведена в

приложении Г.
7 .2 При положительньD( результатах поверки на комплекс вьцается свидетельство о

поверке установленной формы.
7.3 При отрицательньD( результатах поверки применение комплекса запрещается и

вьцается извещение о непригодности. Комплекс направJuIется в ремонт.
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ПРИЛОЖЕНИЕ А
Перечень эталонов сравнения - газовьD( смесей ГС в баллонах и истоtIников микро-

потоков ИМ, используемых дJuI поверки комплекса.

Таблица Al. Перечень газовых смесей в ба_плонах под давлением - этiIлонов сравне-
ния по ГоСТ 8.578-2008.

Таблица А2. Перечень источников микропотоков газов и паров - этаJIонов сравнения по

гост 8.578_2008.

В качестве газа-разбавитеJIя используют: поверочный нулевой газ -воздух по ТУ 6-2|-5-
82.

J\b Определяемый и

фоновый компо-
ненты

Молярная доJuI компо-
нента, о/о

ОтносительнаJI расширенншI
неопределенность (U, %)*
при коэффициенте охвата

k:2
1 СОiвоздух 0,0l - 0,1 1,5 _ 0,75

2 СО/возлух 0,1 _ 0,5 0,75 _ 0,3

N9 тип эталона компонент
Произволительность,
мкг/мин, при темпе-

ратуре 30 - 150 ОС

,Щоверительная
относительнi}я

погрешность Б, oZ

(при Р:0,95)
l Хд.2.706.140-ЭТl58 Несимметричный

диметилгидрiвин (НДМГ)
(Гептил)

0,1 _ 1,0 2,0

2. Хд2,706.139-ЭТб .Щиоксид iвoтa 1.0 _ 5,0 2,0 _ t,5

2. Хд2.706.|39-ЭТ7 Аммиак 1,0 _ 5,0 2,0 - |,5
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ПРИЛОЖЕНИЕ Б

,Щиапазоны температуры термостата, относительной влФкности и вдФкности ППГС, а так-
же цределы допускаемой погрешности их поддержrlниJI
Таблица Б1. Установка УСК

Таблица Б.2. У

Ns
п/
п

Характеристики Обозначение установки

уск
дIтк.441365.0

02 (зав. Nч

9др)

уск
дцтк.4413б

5.002 (зав.

Ns 3лЕ)

уск
дцтк.441365.0

02 (зав, Nэ

6лlгл)
1 .Щиапазон задания температура

термостата доз{lтора (термостат l ),
ос

28-з5 25 25

2. предел", допускаемой абсо.rrютной
погрешности поддержаЕия темпе-

ратуры термостатирования доза-
тора*, ОС

*0,5 +0,5 * 0,5

3. Дишазон относительной влажно-
сти ППГС, %

30-90 30-90 30-90

4. Прелелы допускаемой относи-
тельной погрешности поддержа-

ния относительной влажности*, О%

+l0 t10 *10

5. .Щишазон объемного расхода,
дм3/мин

I,7-4,5 2,5-6,5 2,з-4,0

6. Пределы допускаемой относи-
тельной погрешности поддержа-

ния расходd*,%

+2 х2 +2

Примечание: *в течение 5 ч непрерывной работы.

ца становка Уск (си
Ns
г/п

Харакгеристики Обозначение уст:lновки

уск (си)
дцтк.441з65.

001 (зав. JФ
2No)

уск (си)
дцтк.44136
5.00l (зав.

Nь 7lAM)

уск (си)
дlтк.

441365.001
(зав. JtI! 4/Со)

,Щиапазон задltния температуры
теDмостата (термостат 1) оС

20-30 20-30 20-з0

2. ,Щиапазон относительной влажности
ппгс, %

з0_90 30-90 30_90

J. Пределы допускаемой относитель-
ной погрешности поддержания от-

носительной влажно стп* . yо

*10 *10 *10

4. ,Щиапазон объемного расхода,
дмЗ/мин

3,0_9,0 4,0-6,0 2,0-6,1

5. Пределы допускаемой относитель-
ной погрешносм поддержания рас-

хода*,Yо

+2,0 L2,0 *2,0

Прицечанпе: *в течение 5 ч непрерьrRной работы.
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ПРИЛОЖЕНИЕ В

УСК - рабочего этttлона 2-го разрялаМетрологические характеристики комплекса
Таблица В.1

Таблица В.1

Обозначение устzlЕовки,
заводской
номер

Определяе-
мое вещест-
во

,Щиапазон воспроиз-
ведения массовой
концентрации, мг/м'

Прелелы допус-
каемой относи-
тельной погреш-
ности. ой

YcTarroBKa УСК

уск дцтк.441365.002
(зав.}Ф9/IР)

.Щинитрат-
пропиленг-
ликоль
(днпг)

0,05-1,80 *|2

уск дцтк.441365.002
(зав.NчбДТЛ)

Бензин 50-500 +|2

уск дцтк.44l365.002
(зав.JФ3ЛЕ)

Несиммет-
ричный ди-
метилгидра-
зин GU[МГ)

0,05_5 +12

Установка УСК (СИ)

уск (си)
д{тк.44t365.00l
(зав. ]ф 2NO2)

,Щиоксид
азота

0,5 _ 5,0 *|2

уск (си)
дцтк.4413б5.00l,
(зав. J{b 7/АМ)

Аммиак 0,8 _ 3,2 +12

уск (си)
дцтк.44l365.001,
(зав. }ф 4/СоМ)

оксид угле-
Рода

5,0 _ 50
(0,1 - 7,0) г/м3

+|2
+|2



Форма протокола поверки

Комплекс УСК - рабочий эталон 2-го разряла
Заводской цомер.
Прин4длеltс,tт

.Щата поверки
Условия поверки:
температура окружatющего воздуха
атмосферное давление
относительнlц влaDкность воздуха
Резулътаты поверки
1 Результаты внешнего осмотра
2 Результаты опробования
2. l Результаты проверки общего функционировrlния

заключение

3 Определение метрологических харzжтеристик (дrя каждой установки)

Определяемые метрологические
характеристики

пределы допус-
каемой погрешно-
сти

значения по-
грешности, по-
Jrученные при
поверке

1 Определение относителъной погрешности под-
держания объемного расхода ПГС в течение 5 ча-
сов Еепрерывной работы

см. таблицу Б.1

(Б.2)

2 Определение абсо.тпотной погрешности поддер-
жания температуры тсрмостата в течение 5 часов
Еепрерывной работы

см. таблицу Б.l

3 Определение бсоrпотной погрешности поддер-
жания относительной влажности ПГС на вьIходе
комплекса в течение 5 часов непрерывной работы

см. таблицу Б.l

(Б.2)

4 Опрелеление о/гносительной погрешности ком-
плекса

см. таб.тплцу B.l

Поверитель


